

ШОПЕНОВСКИЕ ТОРЖЕСТВА

ТОРЖЕСТВА в честь 150-летия со дня рождения Фридерика Шопена приобрели в нашей стране большой размах.

В Москве ежедневно проходит множество музыкальных вечеров, лекций-концертов, посвященных замечательному музыканту. В столице для участия в шопеновских торжествах приезжает польская пианистка Галина Черны-Стефаньска. 21 февраля она выступит в Большом зале Консерватории, а на следующий день — в Зале имени П. И. Чайковского. Здесь же 18 февраля любители музыки услышат игру пианистки М. Федоровой. В ее репертуаре — сочинения Шопена. В юбилейные дни в Кремлевском театре также будут звучать мелодии замечательного музыканта — Первый и Второй фортепьянные концерты, *Andante spianato* и Большой полонез для фортепьяно с оркестром (солисты Б. Давидович и В. Ашkenази, дирижер Н. Аносов).

Отметить знаменательную дату готовятся также и почитатели таланта Фридерика Шопена на Украине, в Эстонии, Латвии, Литве, Туркмении, Таджикистане, Грузии, Белоруссии, Молдавии и других республиках. Планы юбилейных торжеств очень обширны. В Риге, например, филармония провела цикл «Избранные произведения Шопена». Из Таллина в районы республики выезжают исполнители и квалифицированные музыковеды, чтобы провести лекции-концерты, посвященные великому композитору. Его камерные сочинения слушают жители белорусских городов Витебска, Гомеля, Бреста. В Киеве на различных эстрадах выступают лауреаты всесоюзных и республиканских конкурсов Р. Лысенко, В. Сечкин, В. Ялкут и другие.

День рождения Фридерика Шопена 22 февраля будет отмечаться торжественными заседаниями и концертами.

18 ФЕВРАЛЯ 1960